
北１番町　防災・減災意識調査集計表
               18番町　配付数     3720　　回答数   2207　　　　回収率  56.3%  

               北１番町　配付数　229　　　回答数　138    　　　回収率　60.26%

番号 設問
北1　番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO ％
1 30年以内に南海トラフ巨大地震 107 77.5% 31 22.5% 1653 74.9% 385 17.4%
2 家具等の転倒防止対策をしている 54 39.1% 84 60.9% 774 35.1% 1288 58.4%
3 寝室は2階にある 101 75.3% 33 24.6% 1530 69.3% 535 24.2%
4 1人が1日に必要な3リットルの水 56 40.9% 81 59.1% 906 41.1% 1156 52.4%
5 非常時に備えて非常食を準備 82 59.0% 57 41.0% 1201 54.4% 874 39.6%
6 水・食料のローリングストック法 73 52.5% 66 47.5% 1050 47.6% 1014 45.9%
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 108 77.7% 31 22.3% 1507 68.3% 453 20.5%
8 家族が使用できるテントがある 22 15.8% 117 84.2% 461 20.9% 1606 72.8%
9 家族分の寝袋がある 25 18.0% 114 82.0% 382 17.3% 1685 76.3%

10 非常持ち出し袋がある 59 42.5% 80 57.6% 963 43.6% 1106 50.1%
11 非常時に使用する携帯ラジオ 130 93.5% 9 6.5% 1859 84.2% 209 9.5%
12 水で流さない非常用簡易トイレ 24 17.4% 114 82.6% 489 22.2% 1578 71.5%
13 通電火災という言葉の意味を 100 71.9% 39 28.1% 1514 68.6% 549 24.9%
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 120 86.3% 19 13.7% 1738 78.7% 327 14.8%
15 家に消火器がある 76 54.7% 63 45.3% 1048 47.5% 1019 46.2%
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 33 24.1% 104 75.9% 573 26.0% 1488 67.4%
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 14 42.4% 19 57.6% 353 56.0% 278 44.0%
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 20 14.8% 115 85.2% 322 14.6% 1736 78.7%
19 名張市の防災メールに登録 41 29.9% 96 70.1% 647 29.3% 1414 64.1%
20 自治会から配られた防災マニュアル 129 94.2% 8 5.8% 1853 84.0% 205 9.3%
21 防災マニュアルは一通り読んだ 112 83.0% 23 17.0% 1585 71.8% 468 21.2%
22 自分の安否確認グループを知ってい 124 90.5% 13 9.5% 1593 72.2% 463 21.0%
23 配付された安否確認カードは 117 86.7% 18 13.3% 1675 75.9% 379 17.2%
24 自分の一時避難場所を知っている 130 94.9% 7 5.1% 1866 84.5% 190 8.6%
25 自分の番町の二次避難所を知って 97 71.2% 39 28.7% 1389 62.9% 662 30.0%
26 防災訓練に参加している 93 67.9% 44 32.1% 1302 59.0% 761 34.5%
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 115 84.6% 21 15.4% 1761 79.8% 401 18.2%
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 92 69.2% 41 30.8% 1268 57.5% 756 34.3%

29

自分の家が半壊状態になった時
　１　　　　　　二次避難所 32 23.4% 724 32.4%
　２                     車 42 30.7% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 71 51.8% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 11 8.0% 182 8.1%





北２　　番町　防災・減災意識調査集計表
 18番町　 配付数　3720　　 回答数   2207　 　回収率    56.3%
北２番町　配付数　156　　　回答数　61　　　回収率   39.10%

番号 設問
北2　　番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO ％

1 30年以内に南海トラフ巨大地震 47 77.1% 14 23.0% 1653 74.9% 385 17.4%
2 家具等の転倒防止対策をしている 23 37.7% 38 62.3% 774 35.1% 1288 58.4%
3 寝室は2階にある 40 65.6% 21 34.4% 1530 69.3% 535 24.2%
4 1人が1日に必要な3リットルの水 34 55.7% 27 44.3% 906 41.1% 1156 52.4%
5 非常時に備えて非常食を準備 44 72.1% 17 27.9% 1201 54.4% 874 39.6%
6 水・食料のローリングストック法 35 57.4% 26 42.6% 1050 47.6% 1014 45.9%
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 48 78.7% 13 21.3% 1507 68.3% 453 20.5%
8 家族が使用できるテントがある 19 31.2% 42 68.9% 461 20.9% 1606 72.8%
9 家族分の寝袋がある 8 13.1% 53 86.9% 382 17.3% 1685 76.3%

10 非常持ち出し袋がある 35 57.4% 26 42.6% 963 43.6% 1106 50.1%
11 非常時に使用する携帯ラジオ 57 93.4% 4 6.6% 1859 84.2% 209 9.5%
12 水で流さない非常用簡易トイレ 15 24.6% 46 75.4% 489 22.2% 1578 71.5%
13 通電火災という言葉の意味を 43 70.5% 18 29.5% 1514 68.6% 549 24.9%
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 51 83.6% 10 16.4% 1738 78.7% 327 14.8%
15 家に消火器がある 39 63.9% 22 36.1% 1048 47.5% 1019 46.2%
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 25 41.0% 36 59.0% 573 26.0% 1488 67.4%
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 23 37.7% 2 3.3% 353 56.0% 278 44.0%
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 11 18.0% 50 82.0% 322 14.6% 1736 78.7%
19 名張市の防災メールに登録 18 29.5% 43 70.5% 647 29.3% 1414 64.1%
20 自治会から配られた防災マニュアル 55 90.2% 6 9.8% 1853 84.0% 205 9.3%
21 防災マニュアルは一通り読んだ 50 82.0% 11 18.0% 1585 71.8% 468 21.2%
22 自分の安否確認グループを知ってい 53 86.9% 8 13.1% 1593 72.2% 463 21.0%
23 配付された安否確認カードは 54 88.5% 7 11.5% 1675 75.9% 379 17.2%
24 自分の一時避難場所を知っている 57 93.4% 4 6.6% 1866 84.5% 190 8.6%
25 自分の番町の二次避難所を知って 52 85.3% 9 14.8% 1389 62.9% 662 30.0%
26 防災訓練に参加している 41 67.2% 20 37.8% 1302 59.0% 761 34.5%
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 53 86.9% 8 13.1% 1761 79.8% 401 18.2%
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 43 70.5% 18 29.5% 1268 57.5% 756 34.3%

29

自分の家が半壊状態になった時

　１　　　　　　二次避難所 27 44.3% 724 32.4%
　２                     車 11 18.0% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 15 24.6% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 8 13.1% 182 8.1%





北３　　番町　防災・減災意識調査集計表
18番町　　配付数　3720　　　回答数　2207　　　回収率   56.3%
北３番町　  配付数　205　　　回答数　120　　　回収率   58.53%

番号 設問
北3　　番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO ％

1 30年以内に南海トラフ巨大地震 99 82.5% 21 17.5% 1653 74.9% 385 17.4%
2 家具等の転倒防止対策をしている 58 48.3% 62 51.7% 774 35.1% 1288 58.4%
3 寝室は2階にある 86 71.7% 34 28.3% 1530 69.3% 535 24.2%
4 1人が1日に必要な3リットルの水 56 46.7% 64 53.3% 906 41.1% 1156 52.4%
5 非常時に備えて非常食を準備 71 59.2% 49 40.8% 1201 54.4% 874 39.6%
6 水・食料のローリングストック法 67 55.8% 53 44.2% 1050 47.6% 1014 45.9%
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 96 80.0% 24 20.0% 1507 68.3% 453 20.5%
8 家族が使用できるテントがある 25 20.8% 95 79.2% 461 20.9% 1606 72.8%
9 家族分の寝袋がある 22 18.3% 98 81.7% 382 17.3% 1685 76.3%

10 非常持ち出し袋がある 63 52.5% 57 47.5% 963 43.6% 1106 50.1%
11 非常時に使用する携帯ラジオ 111 92.5% 9 7.5% 1859 84.2% 209 9.5%
12 水で流さない非常用簡易トイレ 69 57.5% 51 42.5% 489 22.2% 1578 71.5%
13 通電火災という言葉の意味を 95 79.2% 25 20.8% 1514 68.6% 549 24.9%
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 108 90.0% 12 10.0% 1738 78.7% 327 14.8%
15 家に消火器がある 68 56.7% 52 43.3% 1048 47.5% 1019 46.2%
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 29 24.2% 91 75.8% 573 26.0% 1488 67.4%
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 12 41.4% 17 58.6% 353 56.0% 278 44.0%
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 16 13.3% 104 86.7% 322 14.6% 1736 78.7%
19 名張市の防災メールに登録 36 30.0% 84 70.0% 647 29.3% 1414 64.1%
20 自治会から配られた防災マニュアル 108 90.0% 12 10.0% 1853 84.0% 205 9.3%
21 防災マニュアルは一通り読んだ 96 80.0% 24 20.0% 1585 71.8% 468 21.2%
22 自分の安否確認グループを知ってい 101 84.2% 19 15.8% 1593 72.2% 463 21.0%
23 配付された安否確認カードは 103 85.8% 17 14.2% 1675 75.9% 379 17.2%
24 自分の一時避難場所を知っている 109 90.8% 11 9.2% 1866 84.5% 190 8.6%
25 自分の番町の二次避難所を知って 77 64.2% 43 35.8% 1389 62.9% 662 30.0%
26 防災訓練に参加している 87 72.5% 33 27.5% 1302 59.0% 761 34.5%
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 99 82.5% 21 17.5% 1761 79.8% 401 18.2%
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 78 65.0% 42 35.0% 1268 57.5% 756 34.3%

29

自分の家が半壊状態になった時

　１　　　　　　二次避難所 44 36.7% 724 32.4%
　２                     車 34 28.3% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 24 20.0% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 18 15.0% 182 8.1%





北４番町　防災・減災意識調査集計表
     18番町　　配付数　3720　　　回答数　2207　　　回収率   56.3%
　北４番町 　配付数　239　　　回答数 　  83　　　回収率   34.72%

番号 設問
北4　　番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO ％

1 30年以内に南海トラフ巨大地震 72 86.7% 11 13.3% 1653 74.9% 385 17.4%
2 家具等の転倒防止対策をしている 24 28.9% 59 71.1% 774 35.1% 1288 58.4%
3 寝室は2階にある 59 71.1% 24 28.9% 1530 69.3% 535 24.2%
4 1人が1日に必要な3リットルの水 33 39.8% 50 60.2% 906 41.1% 1156 52.4%
5 非常時に備えて非常食を準備 45 54.2% 38 45.8% 1201 54.4% 874 39.6%
6 水・食料のローリングストック法 36 43.4% 47 56.6% 1050 47.6% 1014 45.9%
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 66 79.5% 17 20.5% 1507 68.3% 453 20.5%
8 家族が使用できるテントがある 21 25.3% 61 73.5% 461 20.9% 1606 72.8%
9 家族分の寝袋がある 15 18.1% 68 81.9% 382 17.3% 1685 76.3%

10 非常持ち出し袋がある 41 49.4% 42 50.6% 963 43.6% 1106 50.1%
11 非常時に使用する携帯ラジオ 76 91.6% 7 8.4% 1859 84.2% 209 9.5%
12 水で流さない非常用簡易トイレ 40 48.2% 43 51.8% 489 22.2% 1578 71.5%
13 通電火災という言葉の意味を 56 67.5% 27 32.5% 1514 68.6% 549 24.9%
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 70 84.3% 13 15.7% 1738 78.7% 327 14.8%
15 家に消火器がある 53 63.9% 30 36.1% 1048 47.5% 1019 46.2%
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 20 24.1% 63 75.9% 573 26.0% 1488 67.4%
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 7 35.0% 13 65.0% 353 56.0% 278 44.0%
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 6 7.2% 77 92.8% 322 14.6% 1736 78.7%
19 名張市の防災メールに登録 7 8.4% 76 91.6% 647 29.3% 1414 64.1%
20 自治会から配られた防災マニュアル 68 81.9% 15 18.1% 1853 84.0% 205 9.3%
21 防災マニュアルは一通り読んだ 61 73.5% 22 26.5% 1585 71.8% 468 21.2%
22 自分の安否確認グループを知ってい 55 66.3% 28 33.7% 1593 72.2% 463 21.0%
23 配付された安否確認カードは 52 62.7% 31 37.3% 1675 75.9% 379 17.2%
24 自分の一時避難場所を知っている 71 85.5% 12 14.5% 1866 84.5% 190 8.6%
25 自分の番町の二次避難所を知って 56 67.5% 27 32.5% 1389 62.9% 662 30.0%
26 防災訓練に参加している 43 51.8% 40 48.2% 1302 59.0% 761 34.5%
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 61 73.5% 22 26.5% 1761 79.8% 401 18.2%
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 43 59.0% 40 48.2% 1268 57.5% 756 34.3%

29

自分の家が半壊状態になった時

　１　　　　　　二次避難所 33 39.8% 724 32.4%
　２                     車 21 25.3% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 19 22.9% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 10 12.0% 182 8.1%





北５番町　防災・減災意識調査集計表
　　　　18番町　　　　　配付数　３７２０　回答数　２２０７　回収率　５６．３％

北５番町　　　　　配付数　269　　　回答数　145　　　回収率  53.9%

番号 設問
北５　　番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO

1 30年以内に南海トラフ巨大地震 115 79.3% 21 14.5% 1653 74.9% 385
2 家具等の転倒防止対策をしている 58 40.0% 83 57.2% 774 35.1% 1288
3 寝室は2階にある 105 72.4% 36 24.8% 1530 69.3% 535
4 1人が1日に必要な3リットルの水 64 44.1% 77 53.1% 906 41.1% 1156
5 非常時に備えて非常食を準備 94 64.8% 45 31.0% 1201 54.4% 874
6 水・食料のローリングストック法 82 56.6% 63 43.4% 1050 47.6% 1014
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 12 82.8% 22 15.2% 1507 68.3% 453
8 家族が使用できるテントがある 62 42.8% 80 55.2% 461 20.9% 1606
9 家族分の寝袋がある 46 37.7% 95 65.5% 382 17.3% 1685

10 非常持ち出し袋がある 71 49.0% 72 49.7% 963 43.6% 1106
11 非常時に使用する携帯ラジオ 137 94.5% 5 3.4% 1859 84.2% 209
12 水で流さない非常用簡易トイレ 34 23.4% 108 74.5% 489 22.2% 1578
13 通電火災という言葉の意味を 111 76.6% 30 20.7% 1514 68.6% 549
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 123 84.8% 19 13.1% 1738 78.7% 327
15 家に消火器がある 80 55.2% 62 42.8% 1048 47.5% 1019
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 43 29.7% 96 66.2% 573 26.0% 1488
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 30 71.4% 12 28.6% 353 56.0% 278
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 44 30.3% 97 66.9% 322 14.6% 1736
19 名張市の防災メールに登録 55 37.9% 84 57.9% 647 29.3% 1414
20 自治会から配られた防災マニュアル 131 90.3% 6 4.1% 1853 84.0% 205
21 防災マニュアルは一通り読んだ 115 79.3% 23 15.9% 1585 71.8% 468
22 自分の安否確認グループを知ってい 85 58.2% 52 18.6% 1593 72.2% 463
23 配付された安否確認カードは 111 76.6% 27 6.9% 1675 75.9% 379
24 自分の一時避難場所を知っている 128 88.3% 10 49.7% 1866 84.5% 190
25 自分の番町の二次避難所を知って 64 44.1% 72 53.1% 1389 62.9% 662
26 防災訓練に参加している 61 42.1% 77 18.6% 1302 59.0% 761
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 111 76.6% 27 37.2% 1761 79.8% 401
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 78 53.8% 54 1268 57.5% 756

29

自分の家が半壊状態になった時

　１　　　　　　二次避難所 51 34.7% 724 32.4%
　２                     車 42 28.6% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 45 30.6% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 9 6.1% 182 8.1%



北５番町　防災・減災意識調査集計表
　　　　18番町　　　　　配付数　３７２０　回答数　２２０７　回収率　５６．３％

北５番町　　　　　配付数　269　　　回答数　145　　　回収率  53.9%
18番町

％
17.4%
58.4%
24.2%
52.4%
39.6%
45.9%
20.5%
72.8%
76.3%
50.1%
9.5%

71.5%
24.9%
14.8%
46.2%
67.4%
44.0%
78.7%
64.1%
9.3%

21.2%
21.0%
17.2%
8.6%

30.0%
34.5%
18.2%
34.3%



北６番町　防災・減災意識調査集計表
　　18番町　　配付数　３７２０　回答数　２２０７　回収率　５６．３％

北６番町　配付数　176　　　回答数　162　　　回収率  92.04%

番号 設問
北６　　番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO ％

1 30年以内に南海トラフ巨大地震 115 79.0% 47 29.0% 1653 74.9% 385 17.4%
2 家具等の転倒防止対策をしている 74 45.7% 88 54.3% 774 35.1% 1288 58.4%
3 寝室は2階にある 131 80.9% 31 19.1% 1530 69.3% 535 24.2%
4 1人が1日に必要な3リットルの水 79 48.8% 83 51.2% 906 41.1% 1156 52.4%
5 非常時に備えて非常食を準備 95 58.6% 67 41.4% 1201 54.4% 874 39.6%
6 水・食料のローリングストック法 85 52.5% 77 47.5% 1050 47.6% 1014 45.9%
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 128 79.0% 34 21.0% 1507 68.3% 453 20.5%
8 家族が使用できるテントがある 41 25.3% 121 74.7% 461 20.9% 1606 72.8%
9 家族分の寝袋がある 25 15.4% 137 84.6% 382 17.3% 1685 76.3%

10 非常持ち出し袋がある 80 49.4% 82 50.6% 963 43.6% 1106 50.1%
11 非常時に使用する携帯ラジオ 146 90.1% 16 9.9% 1859 84.2% 209 9.5%
12 水で流さない非常用簡易トイレ 25 15.4% 137 84.6% 489 22.2% 1578 71.5%
13 通電火災という言葉の意味を 110 67.9% 52 32.1% 1514 68.6% 549 24.9%
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 126 77.8% 36 22.2% 1738 78.7% 327 14.8%
15 家に消火器がある 96 59.3% 66 40.7% 1048 47.5% 1019 46.2%
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 50 30.9% 112 69.1% 573 26.0% 1488 67.4%
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 24 48.0% 26 52.0% 353 56.0% 278 44.0%
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 10 6.2% 152 93.8% 322 14.6% 1736 78.7%
19 名張市の防災メールに登録 38 23.5% 124 76.5% 647 29.3% 1414 64.1%
20 自治会から配られた防災マニュアル 151 93.2% 11 6.8% 1853 84.0% 205 9.3%
21 防災マニュアルは一通り読んだ 119 73.5% 43 26.5% 1585 71.8% 468 21.2%
22 自分の安否確認グループを知ってい 108 66.7% 54 33.3% 1593 72.2% 463 21.0%
23 配付された安否確認カードは 123 75.9% 39 24.1% 1675 75.9% 379 17.2%
24 自分の一時避難場所を知っている 140 86.4% 22 13.6% 1866 84.5% 190 8.6%
25 自分の番町の二次避難所を知って 104 64.2% 58 35.8% 1389 62.9% 662 30.0%
26 防災訓練に参加している 111 68.5% 51 31.5% 1302 59.0% 761 34.5%
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 130 80.2% 32 19.8% 1761 79.8% 401 18.2%
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 103 63.6% 59 36.4% 1268 57.5% 756 34.3%

29

自分の家が半壊状態になった時

　１　　　　　　二次避難所 44 27.2% 724 32.4%
　２                     車 31 19.1% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 73 45.1% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 14 8.6% 182 8.1%





北７番町　防災・減災意識調査集計表
　　　18番町　　配付数　３７２０　回答数　２２０７　回収率　５６．３％

北７番町　配付数　175　　　回答数　81　　　回収率   46.28%

番号 設問
北７　　番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO ％

1 30年以内に南海トラフ巨大地震 53 65.4% 21 25.9% 1653 74.9% 385 17.4%
2 家具等の転倒防止対策をしている 34 42.0% 46 56.8% 774 35.1% 1288 58.4%
3 寝室は2階にある 62 76.5% 19 23.5% 1530 69.3% 535 24.2%
4 1人が1日に必要な3リットルの水 33 40.7% 47 58.0% 906 41.1% 1156 52.4%
5 非常時に備えて非常食を準備 42 51.9% 38 46.9% 1201 54.4% 874 39.6%
6 水・食料のローリングストック法 44 54.3% 34 42.0% 1050 47.6% 1014 45.9%
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 61 75.3% 19 23.5% 1507 68.3% 453 20.5%
8 家族が使用できるテントがある 17 21.0% 63 77.8% 461 20.9% 1606 72.8%
9 家族分の寝袋がある 12 14.8% 68 84.0% 382 17.3% 1685 76.3%

10 非常持ち出し袋がある 37 45.7% 42 52.0% 963 43.6% 1106 50.1%
11 非常時に使用する携帯ラジオ 74 91.4% 6 76.5% 1859 84.2% 209 9.5%
12 水で流さない非常用簡易トイレ 18 22.2% 62 76.5% 489 22.2% 1578 71.5%
13 通電火災という言葉の意味を 59 72.8% 22 27.2% 1514 68.6% 549 24.9%
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 64 79.0% 15 18.5% 1738 78.7% 327 14.8%
15 家に消火器がある 41 50.6% 39 48.1% 1048 47.5% 1019 46.2%
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 19 23.5% 62 76.5% 573 26.0% 1488 67.4%
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 10 52.6% 9 47.4% 353 56.0% 278 44.0%
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 13 16.0% 68 84.0% 322 14.6% 1736 78.7%
19 名張市の防災メールに登録 25 30.9% 53 65.4% 647 29.3% 1414 64.1%
20 自治会から配られた防災マニュアル 73 90.1% 7 8.6% 1853 84.0% 205 9.3%
21 防災マニュアルは一通り読んだ 65 80.2% 15 18.5% 1585 71.8% 468 21.2%
22 自分の安否確認グループを知ってい 65 80.2% 14 17.3% 1593 72.2% 463 21.0%
23 配付された安否確認カードは 71 87.7% 9 11.1% 1675 75.9% 379 17.2%
24 自分の一時避難場所を知っている 76 93.8% 5 6.2% 1866 84.5% 190 8.6%
25 自分の番町の二次避難所を知って 61 75.3% 19 23.5% 1389 62.9% 662 30.0%
26 防災訓練に参加している 54 66.7% 26 32.1% 1302 59.0% 761 34.5%
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 63 77.8% 16 19.8% 1761 79.8% 401 18.2%
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 42 51.9% 32 39.5% 1268 57.5% 756 34.3%

29

自分の家が半壊状態になった時

　１　　　　　　二次避難所 29 35.8% 724 32.4%
　２                     車 21 25.9% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 20 24.7% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 13 16.0% 182 8.1%





北８番町　防災・減災意識調査集計表
　　　18番町　配付数　３７２０　回答数　２２０７　回収率　５６．３％

北８番町　配付数　176　　　回答数　117　　　回収率   66.47%

番号 設問
北８　　番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO ％

1 30年以内に南海トラフ巨大地震 100 85.5% 17 14.5% 1653 74.9% 385 17.4%
2 家具等の転倒防止対策をしている 44 37.6% 73 62.4% 774 35.1% 1288 58.4%
3 寝室は2階にある 90 76.9% 27 23.1% 1530 69.3% 535 24.2%
4 1人が1日に必要な3リットルの水 42 35.9% 75 64.1% 906 41.1% 1156 52.4%
5 非常時に備えて非常食を準備 69 59.0% 48 41.0% 1201 54.4% 874 39.6%
6 水・食料のローリングストック法 50 42.7% 67 57.3% 1050 47.6% 1014 45.9%
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 92 78.6% 25 21.4% 1507 68.3% 453 20.5%
8 家族が使用できるテントがある 19 16.2% 98 83.8% 461 20.9% 1606 72.8%
9 家族分の寝袋がある 17 14.5% 100 85.5% 382 17.3% 1685 76.3%

10 非常持ち出し袋がある 50 42.7% 67 57.3% 963 43.6% 1106 50.1%
11 非常時に使用する携帯ラジオ 106 90.6% 11 9.4% 1859 84.2% 209 9.5%
12 水で流さない非常用簡易トイレ 20 17.1% 97 82.9% 489 22.2% 1578 71.5%
13 通電火災という言葉の意味を 83 70.9% 34 29.1% 1514 68.6% 549 24.9%
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 97 82.9% 20 17.1% 1738 78.7% 327 14.8%
15 家に消火器がある 53 45.3% 64 54.7% 1048 47.5% 1019 46.2%
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 31 26.5% 86 73.5% 573 26.0% 1488 67.4%
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 17 14.5% 14 12.0% 353 56.0% 278 44.0%
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 21 18.0% 96 82.1% 322 14.6% 1736 78.7%
19 名張市の防災メールに登録 35 29.9% 87 70.1% 647 29.3% 1414 64.1%
20 自治会から配られた防災マニュアル 106 90.6% 11 9.4% 1853 84.0% 205 9.3%
21 防災マニュアルは一通り読んだ 94 80.3% 23 19.7% 1585 71.8% 468 21.2%
22 自分の安否確認グループを知ってい 91 77.8% 26 22.2% 1593 72.2% 463 21.0%
23 配付された安否確認カードは 84 71.8% 33 28.2% 1675 75.9% 379 17.2%
24 自分の一時避難場所を知っている 107 91.5% 10 8.6% 1866 84.5% 190 8.6%
25 自分の番町の二次避難所を知って 80 68.4% 37 31.6% 1389 62.9% 662 30.0%
26 防災訓練に参加している 75 64.1% 42 35.9% 1302 59.0% 761 34.5%
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 93 79.5% 24 20.5% 1761 79.8% 401 18.2%
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 74 63.3% 43 36.8% 1268 57.5% 756 34.3%

29

自分の家が半壊状態になった時

　１　　　　　　二次避難所 44 27.5% 724 32.4%
　２                     車 52 32.5% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 53 33.1% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 11 6.9% 182 8.1%





北９番町　防災・減災意識調査集計表
　　　18番町　配付数　３７２０　回答数　２２０７　　回収率　５６．３％

北９番町　配付数　203　　　回答数　149　　　回収率  73.39%

番号 設問
北９　　番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO ％

1 30年以内に南海トラフ巨大地震 119 79.9% 30 20.1% 1653 74.9% 385 17.4%
2 家具等の転倒防止対策をしている 48 32.2% 101 67.8% 774 35.1% 1288 58.4%
3 寝室は2階にある 105 70.5% 44 29.5% 1530 69.3% 535 24.2%
4 1人が1日に必要な3リットルの水 74 49.7% 75 50.3% 906 41.1% 1156 52.4%
5 非常時に備えて非常食を準備 96 64.4% 53 35.6% 1201 54.4% 874 39.6%
6 水・食料のローリングストック法 85 57.0% 64 22.2% 1050 47.6% 1014 45.9%
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 116 77.9% 33 22.2% 1507 68.3% 453 20.5%
8 家族が使用できるテントがある 27 18.1% 122 81.9% 461 20.9% 1606 72.8%
9 家族分の寝袋がある 28 18.8% 121 81.2% 382 17.3% 1685 76.3%

10 非常持ち出し袋がある 72 48.3% 77 51.7% 963 43.6% 1106 50.1%
11 非常時に使用する携帯ラジオ 132 88.6% 17 11.4% 1859 84.2% 209 9.5%
12 水で流さない非常用簡易トイレ 45 30.2% 104 69.8% 489 22.2% 1578 71.5%
13 通電火災という言葉の意味を 101 67.8% 48 32.2% 1514 68.6% 549 24.9%
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 124 83.2% 25 16.8% 1738 78.7% 327 14.8%
15 家に消火器がある 98 65.8% 51 34.2% 1048 47.5% 1019 46.2%
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 45 30.2% 104 69.8% 573 26.0% 1488 67.4%
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 28 62.2% 17 37.8% 353 56.0% 278 44.0%
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 33 22.1% 116 77.9% 322 14.6% 1736 78.7%
19 名張市の防災メールに登録 52 34.9% 97 65.1% 647 29.3% 1414 64.1%
20 自治会から配られた防災マニュアル 129 86.6% 20 13.4% 1853 84.0% 205 9.3%
21 防災マニュアルは一通り読んだ 113 75.8% 36 24.2% 1585 71.8% 468 21.2%
22 自分の安否確認グループを知ってい 127 85.2% 22 14.8% 1593 72.2% 463 21.0%
23 配付された安否確認カードは 125 83.9% 24 16.1% 1675 75.9% 379 17.2%
24 自分の一時避難場所を知っている 135 90.6% 14 9.4% 1866 84.5% 190 8.6%
25 自分の番町の二次避難所を知って 104 69.8% 45 30.2% 1389 62.9% 662 30.0%
26 防災訓練に参加している 113 75.8% 36 24.2% 1302 59.0% 761 34.5%
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 123 82.6% 26 17.4% 1761 79.8% 401 18.2%
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 96 64.4% 53 35.6% 1268 57.5% 756 34.3%

29

自分の家が半壊状態になった時

　１　　　　　　二次避難所 47 31.5% 724 32.4%
　２                     車 55 36.9% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 49 32.9% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 14 9.4% 182 8.1%





北１０番町　防災・減災意識調査集計表
　　　    18番町　配付数 ３７２０　回答数 ２２０７　　　回収率　５６．３％

北１０番町　配付数　269　回答数　149　回収率 55.39%

番号 設問
北１０　　番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO ％

1 30年以内に南海トラフ巨大地震 120 80.5% 29 19.5% 1653 74.9% 385 17.4%
2 家具等の転倒防止対策をしている 51 34.2% 98 65.8% 774 35.1% 1288 58.4%
3 寝室は2階にある 108 72.5% 41 27.5% 1530 69.3% 535 24.2%
4 1人が1日に必要な3リットルの水 70 47.0% 79 53.0% 906 41.1% 1156 52.4%
5 非常時に備えて非常食を準備 83 55.7% 66 44.3% 1201 54.4% 874 39.6%
6 水・食料のローリングストック法 67 45.0% 82 55.0% 1050 47.6% 1014 45.9%
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 114 76.0% 35 23.5% 1507 68.3% 453 20.5%
8 家族が使用できるテントがある 26 17.4% 123 82.6% 461 20.9% 1606 72.8%
9 家族分の寝袋がある 28 18.8% 121 81.2% 382 17.3% 1685 76.3%

10 非常持ち出し袋がある 74 49.7% 75 50.3% 963 43.6% 1106 50.1%
11 非常時に使用する携帯ラジオ 138 92.6% 11 7.4% 1859 84.2% 209 9.5%
12 水で流さない非常用簡易トイレ 29 19.5% 120 80.5% 489 22.2% 1578 71.5%
13 通電火災という言葉の意味を 121 81.2% 28 18.8% 1514 68.6% 549 24.9%
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 125 83.9% 24 16.1% 1738 78.7% 327 14.8%
15 家に消火器がある 59 39.6% 90 60.4% 1048 47.5% 1019 46.2%
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 47 31.0% 102 68.5% 573 26.0% 1488 67.4%
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 27 57.4% 20 42.6% 353 56.0% 278 44.0%
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 23 15.4% 126 84.6% 322 14.6% 1736 78.7%
19 名張市の防災メールに登録 62 41.6% 87 58.4% 647 29.3% 1414 64.1%
20 自治会から配られた防災マニュアル 133 89.3% 16 10.7% 1853 84.0% 205 9.3%
21 防災マニュアルは一通り読んだ 103 69.1% 46 30.9% 1585 71.8% 468 21.2%
22 自分の安否確認グループを知ってい 104 69.8% 45 30.2% 1593 72.2% 463 21.0%
23 配付された安否確認カードは 114 76.5% 35 23.5% 1675 75.9% 379 17.2%
24 自分の一時避難場所を知っている 129 86.6% 20 13.4% 1866 84.5% 190 8.6%
25 自分の番町の二次避難所を知って 104 69.8% 45 30.9% 1389 62.9% 662 30.0%
26 防災訓練に参加している 98 65.8% 61 40.9% 1302 59.0% 761 34.5%
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 122 81.9% 27 18.1% 1761 79.8% 401 18.2%
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 98 65.0% 51 34.2% 1268 57.5% 756 34.3%

29

自分の家が半壊状態になった時

　１　　　　　　二次避難所 61 40.9% 724 32.4%
　２                     車 30 20.1% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 47 31.5% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 11 7.4% 182 8.1%





南１番町　防災・減災意識調査集計表
18番町　配付数 3720　　　　回答数 2207　　回収率 56.3%

南１番町　配付数　206　　　回答数　99　　　回収率   48.05%

番号 設問
南１　　番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO ％

1 30年以内に南海トラフ巨大地震 85 85.9% 10 10.5% 1653 74.9% 385 17.4%
2 家具等の転倒防止対策をしている 38 40.9% 55 59.1% 774 35.1% 1288 58.4%
3 寝室は2階にある 76 76.8% 23 23.2% 1530 69.3% 535 24.2%
4 1人が1日に必要な3リットルの水 46 46.5% 53 53.5% 906 41.1% 1156 52.4%
5 非常時に備えて非常食を準備 61 61.6% 37 37.4% 1201 54.4% 874 39.6%
6 水・食料のローリングストック法 59 59.0% 41 41.0% 1050 47.6% 1014 45.9%
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 78 78.0% 21 21.2% 1507 68.3% 453 20.5%
8 家族が使用できるテントがある 21 21.0% 78 78.8% 461 20.9% 1606 72.8%
9 家族分の寝袋がある 12 12.0% 87 87.9% 382 17.3% 1685 76.3%

10 非常持ち出し袋がある 38 38.0% 61 61.6% 963 43.6% 1106 50.1%
11 非常時に使用する携帯ラジオ 91 91.0% 8 8.8% 1859 84.2% 209 9.5%
12 水で流さない非常用簡易トイレ 38 38.0% 61 61.6% 489 22.2% 1578 71.5%
13 通電火災という言葉の意味を 77 77.0% 21 21.2% 1514 68.6% 549 24.9%
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 90 90.9% 9 9.9% 1738 78.7% 327 14.8%
15 家に消火器がある 51 51.5% 48 48.5% 1048 47.5% 1019 46.2%
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 26 26.3% 73 73.7% 573 26.0% 1488 67.4%
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 31 31.3% 22 22.2% 353 56.0% 278 44.0%
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 18 18.2% 81 81.8% 322 14.6% 1736 78.7%
19 名張市の防災メールに登録 37 37.4% 62 62.6% 647 29.3% 1414 64.1%
20 自治会から配られた防災マニュアル 94 94.9% 5 5.5% 1853 84.0% 205 9.3%
21 防災マニュアルは一通り読んだ 79 79.8% 20 20.2% 1585 71.8% 468 21.2%
22 自分の安否確認グループを知ってい 91 91.9% 8 8.8% 1593 72.2% 463 21.0%
23 配付された安否確認カードは 88 88.9% 11 11.1% 1675 75.9% 379 17.2%
24 自分の一時避難場所を知っている 94 94.9% 3 3.3% 1866 84.5% 190 8.6%
25 自分の番町の二次避難所を知って 76 76.8% 23 23.2% 1389 62.9% 662 30.0%
26 防災訓練に参加している 79 79.8% 20 20.0% 1302 59.0% 761 34.5%
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 97 98.0% 11 11.1% 1761 79.8% 401 18.2%
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 61 63.5% 35 36.5% 1268 57.5% 756 34.3%

29

自分の家が半壊状態になった時

　１　　　　　　二次避難所 51 41.5% 724 32.4%
　２                     車 36 29.3% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 31 25.2% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 5 4.1% 182 8.1%





南2番町　防災・減災意識調査集計表
 18番町　配付数　3720　　回答数 2207　　回収率   56.3%

南2番町　配付数　215　　　回答数　111　　　回収率  51.62%

番号 設問
南２　　番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO ％

1 30年以内に南海トラフ巨大地震 81 73.0% 16 14.4% 1653 74.9% 385 17.4%
2 家具等の転倒防止対策をしている 33 29.7% 69 62.2% 774 35.1% 1288 58.4%
3 寝室は2階にある 79 71.2% 24 21.6% 1530 69.3% 535 24.2%
4 1人が1日に必要な3リットルの水 43 38.7% 57 51.4% 906 41.1% 1156 52.4%
5 非常時に備えて非常食を準備 64 57.7% 47 42.3% 1201 54.4% 874 39.6%
6 水・食料のローリングストック法 56 50.5% 40 36.0% 1050 47.6% 1014 45.9%
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 77 69.4% 23 20.7% 1507 68.3% 453 20.5%
8 家族が使用できるテントがある 23 20.7% 77 69.4% 461 20.9% 1606 72.8%
9 家族分の寝袋がある 18 16.2% 82 73.9% 382 17.3% 1685 76.3%

10 非常持ち出し袋がある 61 55.0% 40 36.0% 963 43.6% 1106 50.1%
11 非常時に使用する携帯ラジオ 91 82.0% 9 8.1% 1859 84.2% 209 9.5%
12 水で流さない非常用簡易トイレ 17 15.3% 83 74.8% 489 22.2% 1578 71.5%
13 通電火災という言葉の意味を 70 62.1% 28 25.2% 1514 68.6% 549 24.9%
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 86 77.5% 13 11.7% 1738 78.7% 327 14.8%
15 家に消火器がある 50 45.1% 50 45.1% 1048 47.5% 1019 46.2%
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 29 26.1% 68 61.3% 573 26.0% 1488 67.4%
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 41 36.9% 20 18.0% 353 56.0% 278 44.0%
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 17 15.3% 78 70.3% 322 14.6% 1736 78.7%
19 名張市の防災メールに登録 42 37.8% 55 49.6% 647 29.3% 1414 64.1%
20 自治会から配られた防災マニュアル 95 85.6% 2 1.8% 1853 84.0% 205 9.3%
21 防災マニュアルは一通り読んだ 77 69.4% 17 15.3% 1585 71.8% 468 21.2%
22 自分の安否確認グループを知ってい 89 80.2% 8 7.2% 1593 72.2% 463 21.0%
23 配付された安否確認カードは 85 76.6% 11 9.9% 1675 75.9% 379 17.2%
24 自分の一時避難場所を知っている 91 82.0% 5 4.5% 1866 84.5% 190 8.6%
25 自分の番町の二次避難所を知って 75 67.6% 20 18.0% 1389 62.9% 662 30.0%
26 防災訓練に参加している 81 73.0% 14 12.6% 1302 59.0% 761 34.5%
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 90 81.1% 7 6.3% 1761 79.8% 401 18.2%
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 71 64.0% 20 18.0% 1268 57.5% 756 34.3%

29

自分の家が半壊状態になった時

　１　　　　　　二次避難所 39 35.1% 724 32.4%
　２                     車 37 33.3% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 36 32.4% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 6 5.4% 182 8.1%





南 3番町　防災・減災意識調査集計表
18番町　　配付数 3720　　　回答数 2207　　　回収率 56.3%
南 3番町　配付数　216　　　回答数　125　　　回収率 57.87%

番号 設問
南 3 番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO ％

1 30年以内に南海トラフ巨大地震 113 90.4% 12 9.6% 1653 74.9% 385 17.4%
2 家具等の転倒防止対策をしている 49 39.2% 76 60.8% 774 35.1% 1288 58.4%
3 寝室は2階にある 95 76.0% 30 24.0% 1530 69.3% 535 24.2%
4 1人が1日に必要な3リットルの水 54 43.2% 71 56.8% 906 41.1% 1156 52.4%
5 非常時に備えて非常食を準備 68 54.4% 57 45.6% 1201 54.4% 874 39.6%
6 水・食料のローリングストック法 63 50.4% 62 49.6% 1050 47.6% 1014 45.9%
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 93 74.4% 32 25.6% 1507 68.3% 453 20.5%
8 家族が使用できるテントがある 30 24.0% 95 76.0% 461 20.9% 1606 72.8%
9 家族分の寝袋がある 27 21.6% 98 78.0% 382 17.3% 1685 76.3%

10 非常持ち出し袋がある 56 44.8% 69 55.2% 963 43.6% 1106 50.1%
11 非常時に使用する携帯ラジオ 117 93.6% 8 6.4% 1859 84.2% 209 9.5%
12 水で流さない非常用簡易トイレ 23 18.4% 102 81.6% 489 22.2% 1578 71.5%
13 通電火災という言葉の意味を 91 72.8% 34 27.2% 1514 68.6% 549 24.9%
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 102 81.6% 23 18.4% 1738 78.7% 327 14.8%
15 家に消火器がある 53 42.4% 71 56.8% 1048 47.5% 1019 46.2%
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 37 29.6% 88 70.4% 573 26.0% 1488 67.4%
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 12 32.4% 25 67.6% 353 56.0% 278 44.0%
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 22 17.6% 103 82.4% 322 14.6% 1736 78.7%
19 名張市の防災メールに登録 36 28.8% 89 71.2% 647 29.3% 1414 64.1%
20 自治会から配られた防災マニュアル 111 88.8% 14 11.2% 1853 84.0% 205 9.3%
21 防災マニュアルは一通り読んだ 95 76.0% 30 24.0% 1585 71.8% 468 21.2%
22 自分の安否確認グループを知ってい 75 60.0% 50 40.0% 1593 72.2% 463 21.0%
23 配付された安否確認カードは 93 74.4% 32 25.6% 1675 75.9% 379 17.2%
24 自分の一時避難場所を知っている 113 90.4% 12 9.6% 1866 84.5% 190 8.6%
25 自分の番町の二次避難所を知って 83 66.4% 42 33.6% 1389 62.9% 662 30.0%
26 防災訓練に参加している 69 55.2% 56 44.8% 1302 59.0% 761 34.5%
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 88 70.4% 37 29.6% 1761 79.8% 401 18.2%
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 68 54.4% 57 45.6% 1268 57.5% 756 34.3%

29

自分の家が半壊状態になった時

　１　　　　　　二次避難所 44 35.2% 724 32.4%
　２                     車 40 32.0% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 33 26.4% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 8 6.4% 182 8.1%





南4番町　防災・減災意識調査集計表
  18番町　配付数 3720　　　回答数 2207　　　　   回収率 56.3%
南4番町　配付数　139　　　回答数　１２１　　　回収率　87％

番号 設問
南4　　番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO ％

1 30年以内に南海トラフ巨大地震 97 80.2% 20 16.5% 1653 74.9% 385 17.4%
2 家具等の転倒防止対策をしている 33 27.3% 88 72.7% 774 35.1% 1288 58.4%
3 寝室は2階にある 93 76.9% 28 23.1% 1530 69.3% 535 24.2%
4 1人が1日に必要な3リットルの水 48 39.7% 73 60.3% 906 41.1% 1156 52.4%
5 非常時に備えて非常食を準備 58 47.9% 63 52.1% 1201 54.4% 874 39.6%
6 水・食料のローリングストック法 66 54.5% 54 44.6% 1050 47.6% 1014 45.9%
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 96 79.3% 25 20.7% 1507 68.3% 453 20.5%
8 家族が使用できるテントがある 28 23.1% 93 76.9% 461 20.9% 1606 72.8%
9 家族分の寝袋がある 22 18.2% 99 81.8% 382 17.3% 1685 76.3%

10 非常持ち出し袋がある 73 60.3% 48 39.7% 963 43.6% 1106 50.1%
11 非常時に使用する携帯ラジオ 118 97.5% 3 2.5% 1859 84.2% 209 9.5%
12 水で流さない非常用簡易トイレ 23 19.0% 98 81.0% 489 22.2% 1578 71.5%
13 通電火災という言葉の意味を 85 70.0% 35 28.9% 1514 68.6% 549 24.9%
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 101 83.5% 19 15.7% 1738 78.7% 327 14.8%
15 家に消火器がある 50 41.3% 71 58.7% 1048 47.5% 1019 46.2%
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 34 28.1% 87 71.9% 573 26.0% 1488 67.4%
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 20 58.8% 14 41.2% 353 56.0% 278 44.0%
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 18 14.9% 103 85.1% 322 14.6% 1736 78.7%
19 名張市の防災メールに登録 29 24.0% 91 75.2% 647 29.3% 1414 64.1%
20 自治会から配られた防災マニュアル 100 82.6% 21 17.4% 1853 84.0% 205 9.3%
21 防災マニュアルは一通り読んだ 92 76.0% 28 23.0% 1585 71.8% 468 21.2%
22 自分の安否確認グループを知ってい 110 90.9% 11 9.1% 1593 72.2% 463 21.0%
23 配付された安否確認カードは 110 90.9% 11 9.1% 1675 75.9% 379 17.2%
24 自分の一時避難場所を知っている 113 73.4% 8 6.6% 1866 84.5% 190 8.6%
25 自分の番町の二次避難所を知って 75 62.0% 44 36.4% 1389 62.9% 662 30.0%
26 防災訓練に参加している 70 57.9% 48 39.7% 1302 59.0% 761 34.5%
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 92 76.0% 26 21.0% 1761 79.8% 401 18.2%
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 64 52.9% 53 43.8% 1268 57.5% 756 34.3%

29

自分の家が半壊状態になった時

　１　　　　　　二次避難所 39 32.2% 724 32.4%
　２                     車 38 31.4% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 48 39.7% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 10 8.3% 182 8.1%



身体が弱くなっているので家の中の安全な場所にじっとしている（一人暮らし）
二次避難所での薬、飲料水等の交換時期、備蓄数は・・・・







南5番町　防災・減災意識調査集計表
18番町　配付数 3720　  　回答数 2207　 　　回収率 56.3% 

南5番町　配付数　199　　　回答数　155　　　回収率  77.89%

番号 設問
南5　　番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO ％

1 30年以内に南海トラフ巨大地震 130 83.9% 25 16.1% 1653 74.9% 385 17.4%
2 家具等の転倒防止対策をしている 46 29.7% 109 70.3% 774 35.1% 1288 58.4%
3 寝室は2階にある 111 71.6% 44 28.4% 1530 69.3% 535 24.2%
4 1人が1日に必要な3リットルの水 59 38.1% 96 61.9% 906 41.1% 1156 52.4%
5 非常時に備えて非常食を準備 85 54.5% 70 45.2% 1201 54.4% 874 39.6%
6 水・食料のローリングストック法 63 40.6% 92 59.4% 1050 47.6% 1014 45.9%
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 119 76.8% 36 23.2% 1507 68.3% 453 20.5%
8 家族が使用できるテントがある 25 16.1% 130 83.9% 461 20.9% 1606 72.8%
9 家族分の寝袋がある 33 21.3% 122 78.7% 382 17.3% 1685 76.3%

10 非常持ち出し袋がある 30 19.4% 125 80.6% 963 43.6% 1106 50.1%
11 非常時に使用する携帯ラジオ 85 54.5% 70 45.2% 1859 84.2% 209 9.5%
12 水で流さない非常用簡易トイレ 25 16.1% 130 83.9% 489 22.2% 1578 71.5%
13 通電火災という言葉の意味を 105 67.8% 50 32.3% 1514 68.6% 549 24.9%
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 114 73.5% 41 26.5% 1738 78.7% 327 14.8%
15 家に消火器がある 52 33.5% 103 66.5% 1048 47.5% 1019 46.2%
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 37 23.9% 118 76.1% 573 26.0% 1488 67.4%
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 10 27.0% 27 73.0% 353 56.0% 278 44.0%
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 19 12.3% 136 87.7% 322 14.6% 1736 78.7%
19 名張市の防災メールに登録 64 41.3% 91 58.7% 647 29.3% 1414 64.1%
20 自治会から配られた防災マニュアル 126 81.3% 29 18.7% 1853 84.0% 205 9.3%
21 防災マニュアルは一通り読んだ 102 65.8% 53 34.2% 1585 71.8% 468 21.2%
22 自分の安否確認グループを知ってい 92 59.4% 63 40.6% 1593 72.2% 463 21.0%
23 配付された安否確認カードは 108 69.7% 47 30.3% 1675 75.9% 379 17.2%
24 自分の一時避難場所を知っている 128 82.6% 27 17.4% 1866 84.5% 190 8.6%
25 自分の番町の二次避難所を知って 97 62.6% 58 37.4% 1389 62.9% 662 30.0%
26 防災訓練に参加している 68 43.9% 87 56.1% 1302 59.0% 761 34.5%
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 93 60.0% 62 40.0% 1761 79.8% 401 18.2%
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 66 42.6% 89 57.4% 1268 57.5% 756 34.3%

29

自分の家が半壊状態になった時

　１　　　　　　二次避難所 27 15.6% 724 32.4%
　２                     車 66 38.2% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 66 38.2% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 14 8.1% 182 8.1%





南6番町　防災・減災意識調査集計表
 18番町　配付数　3720　　　回答数　2207　回収率  56.3%
南6番町　配付数　215　　　回答数  92　　回収率  42.79%

番号 設問
南6　　番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO ％

1 30年以内に南海トラフ巨大地震 69 75.0% 23 25.0% 1653 74.9% 385 17.4%
2 家具等の転倒防止対策をしている 41 44.7% 51 55.4% 774 35.1% 1288 58.4%
3 寝室は2階にある 65 70.7% 27 29.3% 1530 69.3% 535 24.2%
4 1人が1日に必要な3リットルの水 37 40.2% 55 59.8% 906 41.1% 1156 52.4%
5 非常時に備えて非常食を準備 49 53.3% 43 46.7% 1201 54.4% 874 39.6%
6 水・食料のローリングストック法 39 42.4% 53 57.6% 1050 47.6% 1014 45.9%
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 68 73.9% 24 26.1% 1507 68.3% 453 20.5%
8 家族が使用できるテントがある 19 20.7% 73 79.4% 461 20.9% 1606 72.8%
9 家族分の寝袋がある 15 16.3% 77 83.7% 382 17.3% 1685 76.3%

10 非常持ち出し袋がある 45 48.9% 47 51.1% 963 43.6% 1106 50.1%
11 非常時に使用する携帯ラジオ 87 94.6% 5 5.4% 1859 84.2% 209 9.5%
12 水で流さない非常用簡易トイレ 18 19.6% 74 80.4% 489 22.2% 1578 71.5%
13 通電火災という言葉の意味を 75 81.5% 17 18.5% 1514 68.6% 549 24.9%
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 86 93.5% 6 6.5% 1738 78.7% 327 14.8%
15 家に消火器がある 46 50.0% 46 50.0% 1048 47.5% 1019 46.2%
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 24 26.1% 68 73.9% 573 26.0% 1488 67.4%
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 18 19.6% 6 6.5% 353 56.0% 278 44.0%
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 7 7.6% 85 92.4% 322 14.6% 1736 78.7%
19 名張市の防災メールに登録 19 20.7% 73 77.4% 647 29.3% 1414 64.1%
20 自治会から配られた防災マニュアル 82 89.1% 10 10.9% 1853 84.0% 205 9.3%
21 防災マニュアルは一通り読んだ 71 77.2% 21 22.8% 1585 71.8% 468 21.2%
22 自分の安否確認グループを知ってい 78 84.8% 14 15.2% 1593 72.2% 463 21.0%
23 配付された安否確認カードは 83 90.2% 9 9.8% 1675 75.9% 379 17.2%
24 自分の一時避難場所を知っている 86 93.5% 6 6.5% 1866 84.5% 190 8.6%
25 自分の番町の二次避難所を知って 60 65.2% 32 34.8% 1389 62.9% 662 30.0%
26 防災訓練に参加している 52 56.5% 40 43.5% 1302 59.0% 761 34.5%
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 182 89.1% 10 10.9% 1761 79.8% 401 18.2%
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 71 77.2% 21 22.8% 1268 57.5% 756 34.3%

29

自分の家が半壊状態になった時

　１　　　　　　二次避難所 37 40.2% 724 32.4%
　２                     車 30 32.6% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 20 21.7% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 5 5.4% 182 8.1%





南7番町　防災・減災意識調査集計表
18番町　配付数　3720　　　回答数  2207　　　回収率 56.3%

南7番町　配付数　214　　　回答数　97　　　回収率　45.32 ％

番号 設問
北・南　　番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO

1 30年以内に南海トラフ巨大地震 74 76.3% 23 23.7% 1653 74.9% 385
2 家具等の転倒防止対策をしている 42 43.3% 55 56.7% 774 35.1% 1288
3 寝室は2階にある 70 72.2% 27 27.8% 1530 69.3% 535
4 1人が1日に必要な3リットルの水 40 41.2% 56 58.8% 906 41.1% 1156
5 非常時に備えて非常食を準備 51 52.6% 46 47.4% 1201 54.4% 874
6 水・食料のローリングストック法 39 40.2% 58 59.8% 1050 47.6% 1014
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 71 73.2% 26 26.8% 1507 68.3% 453
8 家族が使用できるテントがある 21 21.7% 76 78.4% 461 20.9% 1606
9 家族分の寝袋がある 17 17.5% 80 82.5% 382 17.3% 1685

10 非常持ち出し袋がある 46 47.4% 51 52.6% 963 43.6% 1106
11 非常時に使用する携帯ラジオ 92 94.9% 5 5.2% 1859 84.2% 209
12 水で流さない非常用簡易トイレ 18 18.6% 79 81.4% 489 22.2% 1578
13 通電火災という言葉の意味を 79 81.4% 18 18.6% 1514 68.6% 549
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 90 92.8% 7 7.2% 1738 78.7% 327
15 家に消火器がある 50 51.6% 47 48.5% 1048 47.5% 1019
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 26 26.8% 71 73.2% 573 26.0% 1488
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 19 19.6% 7 7.2% 353 56.0% 278
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 12 12.4% 85 87.6% 322 14.6% 1736
19 名張市の防災メールに登録 21 21.7% 76 78.4% 647 29.3% 1414
20 自治会から配られた防災マニュアル 86 88.7% 11 11.3% 1853 84.0% 205
21 防災マニュアルは一通り読んだ 75 77.3% 22 22.7% 1585 71.8% 468
22 自分の安否確認グループを知ってい 81 83.5% 16 16.5% 1593 72.2% 463
23 配付された安否確認カードは 86 88.7% 11 11.3% 1675 75.9% 379
24 自分の一時避難場所を知っている 90 92.8% 7 7.2% 1866 84.5% 190
25 自分の番町の二次避難所を知って 64 66.0% 33 34.0% 1389 62.9% 662
26 防災訓練に参加している 55 56.7% 42 43.3% 1302 59.0% 761
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 87 89.7% 10 10.3% 1761 79.8% 401
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 73 75.3% 24 24.7% 1268 57.5% 756

29

自分の家が半壊状態になった時

　１　　　　　　二次避難所 41 42.3% 724 32.4%
　２                     車 31 32.0% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 20 20.6% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 5 5.2% 182 8.1%



南7番町　防災・減災意識調査集計表
18番町　配付数　3720　　　回答数  2207　　　回収率 56.3%

南7番町　配付数　214　　　回答数　97　　　回収率　45.32 ％
18番町

％
17.4%
58.4%
24.2%
52.4%
39.6%
45.9%
20.5%
72.8%
76.3%
50.1%
9.5%

71.5%
24.9%
14.8%
46.2%
67.4%
44.0%
78.7%
64.1%
9.3%

21.2%
21.0%
17.2%
8.6%

30.0%
34.5%
18.2%
34.3%



南８番町　防災・減災意識調査集計表
18番町　　　配付数　3720　　　回答数　2207　　　回収率 56.3%
南８番町　　　配付数　197　　　回答数　77　　　回収率   39.08%

番号 設問
南8　　番町 18番町

YES ％ NO ％ YES ％ NO ％

1 30年以内に南海トラフ巨大地震 57 74.0% 14 18.2% 1653 74.9% 385 17.4%
2 家具等の転倒防止対策をしている 24 31.2% 53 68.8% 774 35.1% 1288 58.4%
3 寝室は2階にある 54 70.1% 22 28.6% 1530 69.3% 535 24.2%
4 1人が1日に必要な3リットルの水 38 49.4% 37 48.1% 906 41.1% 1156 52.4%
5 非常時に備えて非常食を準備 44 57.1% 33 42.9% 1201 54.4% 874 39.6%
6 水・食料のローリングストック法 41 53.2% 35 45.5% 1050 47.6% 1014 45.9%
7 カセットコンロと予備のガスボンベ 64 83.1% 13 16.9% 1507 68.3% 453 20.5%
8 家族が使用できるテントがある 15 19.5% 62 80.5% 461 20.9% 1606 72.8%
9 家族分の寝袋がある 12 15.6% 65 84.4% 382 17.3% 1685 76.3%

10 非常持ち出し袋がある 32 41.6% 45 58.4% 963 43.6% 1106 50.1%
11 非常時に使用する携帯ラジオ 71 92.2% 6 7.8% 1859 84.2% 209 9.5%
12 水で流さない非常用簡易トイレ 8 10.4% 69 89.6% 489 22.2% 1578 71.5%
13 通電火災という言葉の意味を 53 68.8% 23 29.9% 1514 68.6% 549 24.9%
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 61 79.2% 16 20.8% 1738 78.7% 327 14.8%
15 家に消火器がある 33 42.9% 44 57.1% 1048 47.5% 1019 46.2%
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く 18 23.4% 59 76.6% 573 26.0% 1488 67.4%
17 非常時に家族に連絡方法や避難先 10 55.6% 8 44.4% 353 56.0% 278 44.0%
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）を 12 15.6% 64 83.1% 322 14.6% 1736 78.7%
19 名張市の防災メールに登録 30 39.0% 46 59.7% 647 29.3% 1414 64.1%
20 自治会から配られた防災マニュアル 76 98.7% 1 1.3% 1853 84.0% 205 9.3%
21 防災マニュアルは一通り読んだ 66 85.7% 11 14.3% 1585 71.8% 468 21.2%
22 自分の安否確認グループを知ってい 64 83.1% 12 15.6% 1593 72.2% 463 21.0%
23 配付された安否確認カードは 68 88.3% 7 9.1% 1675 75.9% 379 17.2%
24 自分の一時避難場所を知っている 69 89.6% 7 9.1% 1866 84.5% 190 8.6%
25 自分の番町の二次避難所を知って 60 77.9% 16 20.8% 1389 62.9% 662 30.0%
26 防災訓練に参加している 52 67.5% 24 31.2% 1302 59.0% 761 34.5%
27 ご近所の人とは声をかけあう付き合 62 80.5% 14 18.2% 1761 79.8% 401 18.2%
28 非常時に、近所のお年寄りや介助が 47 61.0% 24 31.2% 1268 57.5% 756 34.3%

29

自分の家が半壊状態になった時

　１　　　　　　二次避難所 34 44.2% 724 32.4%
　２                     車 22 28.6% 639 28.6%
　３　　　　　　親戚や知人宅 23 29.9% 693 31.0%
　４　　　　　　その他 10 13.0% 182 8.1%





　　　　　　防災・減災意識調査集計表
18番町　　　配付数　3720　回答数  2207 回収率 56.3% 印は無回答分

番
号 設問

18番町
YES ％ NO

1 30年以内に南海トラフ巨大地震が起きると思う 1653 74.9% 17.4% 385
2 家具等の転倒防止対策をしている 774 35.0% 58.4% 1288
3 寝室は2階にある 1530 69.3% 24.2% 535
4 1人が1日に必要な２リットルの水を3日分備蓄 906 41.1% 52.4% 1156
5 非常時に備えて非常食を準備している 1201 54.4% 39.6% 874
6 水・食料のローリングストック法を知っている 1050 47.6% 45.9% 1014
7 カセットコンロと予備のガスがある 1507 68.3% 20.5% 453
8 家族が使用できるテントがある 461 20.9% 72.8% 1606
9 家族分の寝袋がある 382 17.3% 76.3% 1685

10 非常持ち出し袋がある 963 43.6% 50.1% 1106
11 非常時に使用する携帯ラジオや懐中電灯がある 1859 84.2% 9.4% 209
12 水で流さない凝固剤の非常用簡易トイレがある 489 22.2% 71.5% 1578
13 通電火災という言葉の意味を知っている 1514 68.6% 24.9% 549
14 漏電ブレーカーの遮断はできる 1738 78.7% 14.8% 327
15 家に消火器がある 1048 47.5% 46.2% 1019
16 同居家族に名張伊賀地区以外で働く人がいる 573 26.0% 67.4% 1488
17 非常時に家族と連絡方法や避難先を決めている 321 56.0% 44.0% 252
18 NTT伝言ダイヤル（１７１）知っていて登録 322 14.6% 78.7% 1736
19 名張市の防災メールに登録 647 29.3% 64.1% 1414
20 自治会から配られた防災マニュアルは家にある 1853 84.0% 9.3% 205
21 防災マニュアルは一通り読んだ 1585 71.8% 21.2% 468
22 自分の安否確認グループを知ってい 1593 72.2% 21.0% 463
23 配付された安否確認カードは直ぐに取り出せる 1675 75.9% 21.0% 379
24 自分の一時避難場所を知っている 1866 84.5% 8.6% 190
25 自分の番町の二次避難所を知って 1389 62.9% 30.0% 662
26 防災訓練に参加している 1302 59.0% 34.5% 671
27 ご近所の人とは声をかけあう付きをしている 1761 79.8% 18.2% 401
28 非常時に、近所のお年寄り等に声をかける 1268 57.5% 34.3% 756

29

自分の家が半壊状態になった、何処へ避難する 複数回答
　1、二次避難所 724 32.4%
　２，車 639 28.6%
　３，親戚や知人宅 693 31.0%

　４，その他 182 8.1%



資料４－２ 　　防災・減災意識調査アンケート結果                        2021.7
６月に実施しました防災・減災意識調査のアンケートにご協力いただきありがとうご

 　ございました。 下記の通り主なアンケートの結果を抜粋しました。
　　　　　　　　平成30年アンケートと今回のアンケート結果の対比表《平成30年のアンケートと今回のアンケートの対比》
　平成30年の回収数1821　回収率53.4％　　　今回の回収数2207　回収率56.3％

番号 設問内容
平成30年 今回の回答

YES数 比率 YES数 比率
1 南海トラフ地震は３０年以内に起きる 1302 71.5% 1653 74.9%
2 家具の転倒防止対策をしている 648 35.6% 774 35.0%
3 非常時に備えて非常食を備蓄している 995 54.6% 1201 54.4%
4 一人が１日に必要な３リットルの水を備蓄 1018 55.9% 906 41.1%
5 水や非常食のローリングストック法を知っている 1050 68.3%
6 凝固剤を使用する非常用簡易トイレがある 489 22.2%
7 防災マニュアルが家に有る 1429 78.5% 1858 84.0%
8 防災マニュアルを読んだ 1304 71.6% 1585 71.8%
9 安否確認グループを知っている 1364 74.9% 1593 72.2%

10 一時避難場所を知っている 1683 92.4% 1866 84.5%
11 二次避難所を知っている 1207 66.3% 1389 62.9%
12 防災訓練に参加している 796 43.7% 1302 59.0%
13 ご近所の人とは声を掛け合う付き合いをしている 1419 77.9% 1761 79.8%
14 非常時高齢者等に声をかけ様子を見に行く 1268 57.5%

家具等の転倒防止対策
　約75パーセントの方が震度6弱の南海トラフ地震が30年以内に起きると答えていただいたが、
減災対策として、家具等の転倒防止をしていると答えた方は、わずか35パーセントと少ないた
め、より多くの方に家具等の転倒防止対策を呼びかけて対策器具を紹介して、器具の取り付け
を推奨していく必要があります。
非常食や飲料水の備蓄
　非常食の備蓄をしていると答えた方は約55パーセントで飲料水の備蓄にあっては、41パーセ
ントと少なく、あらゆる機会を通じて各家庭がローリングストック法により、必要な非常食や
飲料水の備畜するように呼びかけていく必要があります。
非常用簡易トイレの備え付け
　今回新たに設問を設けた凝固剤を使用する非常用簡易トイレについて、わずか22パーセント
の方が備えていると答えたが、断水となった時でもトイレが使用できるように、家族数に応じ
た数の非常用簡易トイレを備える必要があり、あらゆる機会を通して簡易トイレの説明と紹介
を行っていく必要があります。
連帯意識の醸成
　日ごろからご近所の人とは声を掛け合うと答えた方は、平成30年の調査や今回の調査でも



80パーセント弱の方がおられ、非常時の安否確認や要援護者の支援に関わるもっとも重要な
ことです。引き続きご近所付き合いの重要性性を呼びかけていきます。　　生活安全部　　　生活安全部
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